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Косовски председник Хашим Тачи рекао је да је сада прави тренутак за ново
исцртавање граница између Косова и Србије, чиме би делови Србије с већинским
албанским становништвом ушли у састав Косова.

  

  

Тачи је рекао и да ће свој план представити председнику Србије Александру Вучићу
када се у септембру састану у Бриселу .

  

Он међутим није рекао шта би Србија могла да добије у замену за одустајање од дела
своје територије.

  

"Сада је дефинитивно тренутак да се коригује граница између Косова и Србије, која је
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дуга око 400 километара. Корекцијом граница дефинитивно ће се избежи подела
Косова, размена територија, још криза и проблема, па чак и могући рат. Тиме би се
избегло и креирање семиаутономне регије као што је Република Српска", казао је Тачи.

  

Он је претходно на Твитеру је навео да поздравља став немачке канцеларке Ангеле
Меркел о непромењивости граница на Западном Балкану.

  

Тачи је дао интервју и београдском листу “Данас” у којем је рекао да сматра да су он и
српски председник Александар Вучић вољни да не дозволе да прошлост блокира
будућност или да угрози мир у региону у наредних пет или 50 година.

  

"Мој циљ није нека етничка подела, нити стварање друге Републике Српске на нашој
територији, боже сачувај, мој циљ јесте успостављање 400 километара дуге границе, а
тај процес захтева креативна решења која ће обезбедити мир сада и у будућности",
рекао је Тачи.

  

Поручио је да ће финални споразум Косова и Србији бити "европски споразум", који ће
прихватити Брисел и Вашингтон.

  

Он је изразио забринутост због "пропаганде у Београду да косовска полиција или војска
припремају некакав план да удју у рат или да 'заузму север'", наводећи да је то "глупо и
опасно".

  

Упитан да ли ће Српској православној цркви бити дате било какве гаранције на Косову,
Тачи је казао да је СПЦ уставна категорија на Косову и да је заштићена Уставом.

  

Тачи: Политички лидери на Косову да се уједине око заједничког циља - уједињење
Прешевске долине са Косовом

  

Председник "Косова", Хашим Тачи, путем Фејсбука захвалио је свим лидерима и
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грађанима Прешевске долине који подржавају остваривање циљева за уједињење
Прешева, Бујановца и Медвеђе са Косовом, а у оквиру корекције граница између Косова
и Србије.

  Он је позвао политичке лидере на Косову да се уједине око овог заједничког циља,
преноси Коссев.   

  

"Још једном захваљујем лидерима и грађанима Прешевске долине који подржавају
остваривање наших заједничких циљева за уједињење Прешева, Бујановца и Медвеђе
са Косовом, у оквиру корекције граница између Косова и Србије. Ово право треба да нас
уједини без обзира на страначка и идеолошка опредељења, без обзира на
институционалну позицију, укључујући цивилни сектор или опозицију", навео је.

  

Бећири: Тачијево лицемерје и део манипулације

  

Посланик и генерални секретар ЛДК-а, Исмет Бећири, коментарисао је Тачијеве изјаве о
корекцији граница са Србијом, рекавши да је то манипулација осећањима Албанаца из
Долине.

  

"Они заслужују подршку, да се ради више за дискриминисане албанске грађане, оно што
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им не треба је манипулација осећањима, емоцијама и њиховим правима", казао је.

  

"Лицемерје је његов захтев ‘да сви да будемо заједно’, што је постало део манипулације
и преваре, кршење суверенитета и уставног поретка наше земље".

  

На срећу, како је рекао, ово "уједињење" се вероватно неће догодити, "што је за
добробит земље“.

  

Тачи: Поздрављам став Ангеле Меркел о непромењивости граница на Западном
Балкану

  

Председник Косова Хашим Тачи на Твитеру је навео да поздравља став немачке
канцеларке Ангеле Меркел о непромењивости граница на Западном Балкану.

  
  

I salute the statement by Chancellor Merkel on inviolability of the borders in W Balkans. All that
remains to be done is for majority of EU members to convince 5 of the EU nonrecognizers & #
Serbia
to recognise 
#Kosovo
within these borders. Sooner it happens better for the region.

  — Hashim Thaçi (@HashimThaciRKS) August 14, 2018    

"Поздрављам изјаву канцеларке Меркел о томе да нема промена граница на Западном
Балкану. Све што треба да се уради јесте да већина ћланица ЕУ убеди пет оних које не
признају Косово, као и Србију, да признају Косово у оквиру ових граница. Што пре се то
деси, то ће бити боље за регион", навео је Тачи.

  

"Нема промена граница на Западном Балкану, то се изгледа мора сваки пут понављати,
поручила је у немачка канцеларка Ангела Меркел јуче након састанка са
председавајућим Већа министара Босне и Херцеговине, Денисом Звиздићем.
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https://twitter.com/hashtag/Serbia?src=hash&amp;ref_src=twsrc%5Etfw
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(КоССев, Бета)
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